

我#039；我可以肯定地告诉你，不出10年，它会暴涨，但也会暴跌。只有在暴涨和暴跌之间波动，才是比特币的真正价值，也是比特币的魅力所在。原因如下：

### 1. 比特币部分用于黑市

众所周知，比特币作为一种虚拟货币，由于其匿名性，很难被追踪，所以很多黑市都使用比特币进行交易，但是黑市往往是各个政府的目标。所以一旦发生大规模攻击，比特币就会暴跌，就像当年中国出台不支持比特币法定货币交易的政策，比特币就会暴跌，但是我们要意识到的是，毕竟黑市利润很大，甚至过一段时间就会恢复，所以又会上涨。

### 二。投资属性强

做比特币的人有的是从事黑市交易，有的是投资者，投资的暴利一定是在不断涨跌的过程中形成的。如果一直跌，那就不用说了。这枚硬币没有价值，这个很好理解，那它怎么会一直涨呢？

其实如果一直涨下去，就会出现问题，因为越早加入的人赚钱越多，所以需要不断有人进来维持前面人的高收入，这其实和庞氏骗局是一样的。但是世界上的人口和金钱都是有限的，不可能一直飙升下去。

所以，要在跌宕起伏中不断收割韭菜。不管是一直跌还是一直涨，这个游戏都不会持续太久。游戏只能玩到涨跌。

如果要说过去10年投资回报率最高的是什么，相信很多人第一个会想到的是比特币。比特币诞生于2009年，2010年开始上市交易。到现在，价格变化很大。

比特币刚开始交易时，换算后的价格只有几分钱，但到2017年底，比特币的价格已经涨到了19666美元。，相当于一个比特币，可以在中国的小县城买一套房。

虽然近年来比特币的价格有所下降，但至今仍达到12000美元左右。

而且，最近比特币价格大幅上涨。7月初，比特币的价格仅为9150美元左右。到目前为止，比特币的价格已经涨到了11980元，短短一个多月的时间涨幅达到了30%。这个价格也创下了2019年6月以来的新高。

看到比特币最近的表现，很多人都认为比特币未来可能会继续上涨，甚至认为未来10年比特币可能会暴涨。就像过去10年，涨了几倍甚至几十倍到几千倍。

不过，我个人认为未来10年比特币可能会有一两次涨跌。它的波动比较大，但是想暴涨。比如10倍以上的涨幅，我觉得可能性不大，主要有几个原因。

第一，比特币的价格已经很高了。

过去十年比特币价格暴涨的原因。因为比特币刚推出的时候价格比较低，只有几分钱，后来逐渐涨到几块钱，几十块钱，几百块钱，所以增长空间比较大。

但是目前比特币的价格已经涨到了12000美元左右。真正有实力炒比特币的人越来越少，所以其上涨的空间肯定有限。正因为如此，比特币的价格从2018年到现在一直稳定在1万美元左右，并没有太大的上涨。

二、其他数字货币竞赛。

过去10年比特币价格暴涨的原因在于，比特币作为第一种数字货币，受到了市场的极大关注，比特币不受人控制。，已经成为世界各地许多人用于非法目的的交易货币。

但近年来，除了比特币，市场上也推出了很多类似的货币，比如以太币、莱特币等。这些数字货币也有比特币的功能。它只是它们的知名度没有比特币高，所以价格也没有那么高。

除了这些民间货币，很多国家的央行也在准备发行数字货币。比如中国前段时间在苏州演示了数字货币。相信未来会有越来越多的国家央行推出数字货币。

这意味着在市场上数字货币越来越多的背景下，比特币的替代性越来越高，相应的对比特币的需求和吹捧可能不会像以前那么疯狂。届时，比特币的价格将缺乏上涨的动力。

综合以上两个因素，我认为比特币未来可能会继续上涨，但涨幅不可能像过去那么猛。未来比特币会更像股票。当市场资金充裕时，就会有资金投入，使其价格上涨。当市场资金趋紧，大家没有那么多钱，比特币的价格可能会下跌。

不敢说已经爆炸了，但是年收益绝对会秒杀市面上所有的理财产品。！

一句话。

比特币：它只是；它不针对任何人。在座的各位(房地产、股票、黄金、基金、白银)赚的都是渣渣。我不知道。我不知道。2017年，我会有闲钱低价吸入。希望

能买到。

上一代做股票，比特币是新一代年轻人追捧的金融衍生品。我相信，当这些年轻人控制了大部分经济的时候，比特币的价格一定是出乎意料的。我买了，不管多少，我买的是一种信仰！

比特币用了十一年的时间巩固了自己的资产地位。

未来几年，很有可能会出现一个世纪行情，也就是说颠覆几代人的变化会在这几年出现。

上一次，是股票等金融工具的出现。

年化30%问题不大

未来在100万人民币左右，因为比特币是数字货币的始祖，全世界收藏的人最多。

数字货币本身就是空中楼阁，这也是币圈经常剧烈波动的原因。。数字货币未来的发展取决于场景的应用。如果以后没有持续的应用，最终还是不会开花结果。[XY002][XY001]



我再强调一下我的观点：比特币不是货币，而是商品。

比如你玩一个游戏，你需要完成游戏里的很多任务才能拿到游戏里的钱。不妨称这

个游戏为“比特”这个游戏里的货币叫比特币。比特游戏中拥有大量比特币有价值吗？是啊！你可以用这枚硬币购买游戏中的装备，比如英雄；刀剑与女主角；漂亮的衣服。

离开游戏，这“比特游戏币”，有没有价值？还会有更多。

比如有一人玩同样的游戏，他没有；不要这个“比特游戏币”。他要么自己拼命玩游戏挣钱，另一种方式就是向你买。。用真实的人民币或美元，或者任何国家发行的任何货币向你购买。

这是“比特游戏硬币”钱？还是商品？实际上，它；很清楚。在现实世界里，商品是可以买卖的，在游戏世界里，是货币。

比特币，不是；是这样吗？在现实世界中，它以美元定价，是一种商品。在比特圈里，是货币。

我多次论证过，比特币是游戏中的货币或游戏装备。。有兴趣可以搜索相关文章。关键词应该是“孙建波比特币游戏设备”。

这样看来，比特币的未来取决于这个游戏的玩家和信徒。一个玩家众多，信徒坚定的游戏。其中游戏币和游戏装备价值不菲。

世界上不仅会出现比特币，还会出现无数去中心化的虚拟货币。这是一种趋势，即使少数国家联合起来，也没有办法阻止。

法币和虚拟货币最重要的联系就是交换，或者说买卖。因为技术上无法阻止或监管交换，法律成本很高，任何国家都会评估利弊。

允许国与国交换，就是认同贸易自由化和经济全球化。，包括汇率市场化和全球化。所以，所有支持自由化和全球化的国家，都不会反对虚拟货币的交易，相反，会高价监管或取缔。对于小型自由经济体来说，虚拟货币会有新的机会，尤其是金融及其衍生品。

虚拟货币和区块链技术可能还有很多其他的应用，会给经济发展带来新的机遇。一旦新的应用程序有了市场前景，支持国将首先得到它们。

对于中国来说，这是一个巨大的挑战，相信国家有智慧趋利避害。，做决定。

巴菲特也说过比特币是骗局，don't I don't 我不买。

所以让&#039；让我们来谈谈吧。比特币到底是什么？在我看来，比特币是一种说不出的恐怖。目前，比特币的市值已经超过3300亿美元。当我写这篇文章时，价格已经接近20,000美元，距离10,000美元大关还不到一个月。所以我们可以这么说。比特币现在相当于一家财富500强公司，那又怎么样&#039；下一步是什么？

其他虚拟币几乎都可以称为山寨币。现在全世界的虚拟货币都以比特币为参考，全球十大虚拟货币市值约5500亿美元。 ，4万亿人民币左右。

比特币的未来如何？我深信这是所有投机者和比特币信徒都在思考的事情。要花多少钱？

现在来看，我觉得最后的价格一定是超出了所有人&#039；的信仰。比特币的发明者一定是个疯子，试图靠技术收回货币发行权，而人们自己掌握比特币的想法无疑是疯狂的。

现在每天的全球外汇交易价格是6万亿美元，每年的全球外汇交易量是2000万亿美元。我相信，如果比特币的最终形态变成了外汇储备，那么比特币的最终价格是每枚1亿美元，那么全球外汇的法定货币就在这个时候消失了！

但是这可能吗？世界各国的财权呢？？相信世界各国还没有完全引起警惕。一旦比特币总市值超过一万亿美元，比特币最终的疯狂价格也就不远了。

美国杀死卡扎菲，成立新政府，这是有道理的。它废除了原来的货币，印刷了新的货币。台湾省&#039；美国经济能&#039；不能再玩了，所以它&#039；它叫做NT。它&#039；如果你想印美元，把20万亿人民币送到全世界去买买买，这是合理的。我觉得所谓的法币是最不靠谱的。世界上有多少法定货币被废除并重新发行？印度几个月前没有废除。数字货币是固定的数字。价值在于交易保值一体化，没有汇兑损失，我不&#039；不要担心在美国剪羊毛。我觉得这是人类历史上第四代货币的萌芽。(前三代钱是原始社会的动物壳，第二代金属币，第三代纸币。第四代数字货币适合全球经济一体化，方便经济活动。我认为它&#039；很好。区块链技术现在应用越来越广泛。你认为它&#039；只有当你一定要看的时候才需要钱。你见过各种电子设备里的软件吗？电脑、机器人、汽车、飞机等设备中都有看不见的东西。它&#039；它仍然很有价值。想想就明白了。它&#039；这比购买美国债券要好。

这是社会进步的必然趋势。我不&#039；我没有比特币，但我认为未来数字货币取代纸币是必然的。现在这个国家正在扼杀这项新技术，就像中世纪宗教迫害伽利略一样。因为既得利益从来都是阻碍新技术的杀手。

个人不看好比特币的未来。我甚至觉得这些虚拟货币根本没有未来。虚拟币的价值只是炒作。如果那天这股炒作浪潮过去了，那些硬币就会成为历史记忆。其实任何炒作都不可能永远持续下去。它们不是钻石，所以衰退只是时间问题。

比特币流行之后，网络上出现了种类繁多的空气币。这些硬币上挂着区块链羊的旗帜，卖狗肉，无非就是一个平台，一个局域网，一个小圈子。这估计是比特币创始人中本聪始料未及的。他绝不会想到，他的区块链技术与今天密切相关。我没有；我没想到会有这么多“区块链硬币”与区块链的技术完全无关。

比特币只是一种网络技术，一种区块链技术，硬币只是一长串数字。。比特币之所以能蓬勃发展，是因为这种前所未有的网络技术唤起了人们的广泛关注，并因此带火了这一串数字硬币。人类科技日新月异。今天，你掌管着花旦，明天，你可能会被冷落，因为你已经老了，不再适合时代的发展。新的花旦会不断涌现取代你的位置。我不知道。我不认为比特币的未来很明朗，尤其是在7年或18年经历了两次国家整顿之后。[XY002][XY001]比特币有前途吗？

这个问题其实涉及到一个概念，就是这些流通中的现有货币，比如人民币，美元，欧元等，是做什么的。代表什么？看过经济学教科书的人可能都知道，根据教科书的解释，货币是计量单位，具有交换媒介和储存价值的功能。。看起来比特币也符合这些衡量标准，但是这些讨论都忽略了一个最重要的东西，那就是日常生活中使用的货币，叫做“法定货币”简称——，是由国家作为授予银行或中央银行的特许权而发行的。背后的关键是国家信用。

### 1. 现代货币的背后是“国家信用”

二战后，布雷顿森林体系确立了美元的国际核心地位，即美元与黄金挂钩，其他货币与美元挂钩。。这个体系使得任何全球贸易都以美元结算，所有国家都要用美元在海外发行国债。石油、天然气和铁矿石等国际大宗商品都是以美元计价的。当时，布雷顿森林体系的建立是由美国强大的国力支撑的。当时，美国的经济总量占世界的四分之一；它还拥有上述世界黄金储备的三分之二。二战后，欧洲的重建依赖于美国的金融贷款。正是在这种国际背景下，美元自然成为国际计价结算的储备货币。它已经成为国际货币体系的中心。

20世纪70年代后，世界各国经济开始复苏，美元开始面临贬值压力。美元一贬值，黄金价格就上涨了。就这样，美国干脆宣布美元与黄金脱钩。美元的发行不再受黄金储备的限制，只与美国的经济增长和信贷规模有关。但此时，美元的国际货币地位已经稳定，美联储已经成为一个无形的世界中央银行。随着美元与黄金脱钩全球货币已经进入与美元完全信用货币时代。这个信用不是私人个人或机构的信用，而

是美国的国家信用。这就是美元成为国际货币中心的演变路径。

由此，我们得出一个简单的原理。现代货币是信用货币。币值的波动完全取决于一个国家的实力和其他国家对这个国家的信心。

因此，一种没有国家信用的货币，即使能够完成定价、储存、交换等职能，也不可能成为通用货币。。这个逻辑也可以解释我们生活中的很多困惑，比如为什么近年来人民币的国际地位上升了？因为国家强大。为什么欧盟内部一有风吹草动，欧元就会下跌？因为人们#039；美国对欧盟的信心已经下降.[XY002]

## 2. 国家和银行一起重塑了货币的概念

货币发行背后的国家信用是核心和关键。事实上，在货币发行的过程中，还有另一个枢纽——央行。。国家通过赋予中央银行法定权力来发行货币。一方面，国家主导法币发行，可以获得长期稳定的资金，国家#039；美国的力量变得强大了。另一方面，政府可以通过货币的发行来控制全社会的信贷规模。调控经济。因此，货币是国家信用的主角。因此，在“国家”仍然是人类社会最重要的组织形式，没有国家信用谈钱是不合理的，也是不现实的。

回头看看比特币，就能明白了。比特币是一种数字加密技术，可以在很多场景下完成货币的传统功能，比如定价、支付、存储等。也许数字货币可能是未来货币发行的一个方向，但只要“国家”还在那里。我认为比特币这种去中心化的货币取代各国央行发行的法币的可能性非常小。

欢迎在评论区评论。

混沌大学要回答这个问题，请看视频：

### 分散分布式庞氏骗局——虚拟货币或区块链

很多人不#039；不了解虚拟货币或区块链的基本技术知识，被其各种高大上的术语忽悠，却忽略了最基本的常识！

？不管你懂不懂经济。钱不是凭空产生的，这是常识。没有一个国家可以靠印钞票致富。但比特币是，所有标榜为区块链的东西都只是为了发行硬币。结果就是凭空造出来的，没有价值。

比特币最初的目标是成为一种货币。交换是货币的必然属性，但比特币可以#039；t.骗子找到了另一个价值，交换！通过所谓的兑换开仓，兑换法币，利用投机操

纵获得真金白银。

首先，没有所谓的区块链技术。不发行货币的区块链是不存在的。区块链本质上是一个哈希链表，这不是革命性的。不可篡改主要来自于非对称加密算法，银行，支付宝，微信等等，很多地方都在用，用了很多年，和区块链没有关系。。区块链发明了安全的挖矿方式(也叫共识机制)，是唯一的创造，所以虚拟货币等于区块链，没有区别！

其次，最早的倡导者恰恰是币圈里的大佬，比如、吴等。因为虚拟货币投机真的很受批评，所以我拿区块链做封面。区块链只是一个哈希链表，10多年了，一直没发现有什么了不起的。讽刺的是，它已经被一群投机骗子炒成了划时代的技术。

为什么区块链只发行硬币，却没有有价值的应用？由于挖掘方法、分布式节点等技术已经决定，它具有速度慢、容量小、成本高、隐私保护差的特点，并且可以&#39;不发行硬币就不能工作。

如果把区块链看成一个数据库(阿里是这么认为的)，那么其他任何一个数据库，加上一个简单的服务器集群，解决上述问题的效率都可以比区块链高1000倍甚至上百万倍。为了卷入区块链，事情变得极其复杂。区块链能够解决的问题。人类已经很好的解决了，区块链的不可篡改性在其他领域也早已实现。你见过支付宝腾讯银行篡改你的余额吗？一个低成本高效率解决的问题，在骗子口中成了划时代的技术，其实只是炒虚拟货币的幌子！

至于采矿带来的安全，成本很高，也不是绝对安全。51%的攻击已经出现很久了，挖矿的集中化也带来了矿池的特权，可以拒绝特定的转让，没有下限的可以硬分叉甚至回滚。十年后，极客精神早已荡然无存。目前来看，除了炒作，似乎没有什么应用可以落地。

？大家都关心币价，其实说明这个技术的可用性很差，基本成了投机和圈钱的工具。在过去的五年里，互联网带来了巨大的变化。过去10年，区块链带来了什么？？除了炒作还是炒作。能&#39;解决痛点，没有技术优势，没钱就是渣(连投机的价值都没有)，don&#39;不要被区块链愚弄了！

？都说比特币是庞氏骗局，但钱圈大佬们却辩称比特币不受任何人控制。专家也被忽悠了，他们真的可以&#39;不要找一个领导者或一群交易者！

其实这是一种前所未有的新形式，也就是去中心化的分布式庞氏骗局，这是比特币的本质决定的。事实上，所有的区块链项目都是相同的模式，因为它们具有相同的属性。，所以也是分散去骗。这个方法很巧妙，已经到了骗子不择手段的地步。唐



；不信，看看ICO有多坑。

虚拟货币的去中心化本质，看似不受某个人或某个群体的控制，却造就了一批持有人。。这个群体虽然是分散的，但是有一个共同的共识，提高货币的价格，把虚拟数字变成真金白银！于是各种类似的传销出现在BLACKPINK，什么信仰，开天辟地，最伟大，永远崛起等等。他们也热衷于活动和峰会它往往是由所有这些利益相关者资助的，比如持有货币的老板、矿山和交易所。

Let；别胡闹了。我们一直在种韭菜，一起割。因为权力下放，每个人；步伐可以；不要完全一样，于是各种分赃不均，互相撕逼，狗咬狗的事情天天上演！

骗子为什么可以这么肆无忌惮？分权让每个人都安全，而不是目标，他们不会；我不必承担任何法律责任。那；这就是为什么它创造了人类历史上最大的骗局。为什么骗子声称比特币涨到100万了？你觉得如果有一只股票会涨到100万，现在只有1万，你会告诉别人吗？不会吧！

以及不断的炒作和提前上涨。其实骗子都有先知的光环。但这违背常识和规律，其中必有恶魔。所有的虚拟币其实都是赤裸裸的假币，然后人里面的真钱；交换了手，留下一地鸡毛。

建议国家打击类似传销的虚拟货币。唐；don’不要被老板们扣上的反对技术进步的帽子所迷惑。不信你再等10年100年。所谓的区块链技术不会带来任何进步，只会带走真金白银。

？最后，如果任何技术不是以创造价值为目的，而是以赚钱为目的。肯定是造假币！

随着比特币在世界范围内的了解和应用，相信未来它会成为一种通用货币。

比特币目前的发展对法定货币产生了冲击，并引起了各国政府的限制。。这就注定了比特币的发展不会一帆风顺，它的出现承载着推翻世界旧货币体系的责任。国家；s开放比特币并不积极，只是不得已而为之。因为世界上大多数国家都不会；如果我们盲目禁止，就不能禁止，也就是自杀和世界数字货币的走向。开放比特币对传统货币管理机构是一个巨大的挑战，可能会侵害原有既得利益集团的利益。从长远来看，比特币的发展可以促进金融效率，但也带来很多问题。平时可以通过控制法币来控制的交易监管会变得困难。众所周知的暗网可以使用比特币交易非法商品。

如果比特币发展顺利，将无情冲击各国的法定货币地位。过去通过操纵汇率可以实现的控制将变得难以控制。在过去，政府破产对经济的影响会减少。人们在经济中享有更多的发言权，国家当局很难掠夺居民；财富通过发行额外的货币，等等！我相信比特币的经济秩序整体是美好的！说不定还会影响国际政治格局。

今天是8月31日。最新报道称，目前世界上最有价值、最著名的虚拟货币比特币以异常快的速度下跌，日前已跌破2万美元大关，这也引起了大家的；美国对虚拟货币的担忧。随着比特币跌破2万美元大关，很多虚拟货币如lunacoins、dogecoin等都出现了一定程度的下跌，所以有人怀疑虚拟货币是否还值得投资。虚拟货币未来的走势会怎样？

### 一、虚拟货币未来走势会有一些波动，肯定不会稳定，但会一直浮动

虚拟货币有两个特点，决定了虚拟货币不会稳定。首先是虚拟货币没有实体，是通过互联网计算机科学技术完全加密的，这意味着虚拟货币目前没有相应的实物作为保存，尤其是在今天；计算机科学技术的非正常发展，虚拟货币自然会有很大的风险。第二是虚拟货币的价格完全取决于其他市场的价格。比如著名的LUNA货币与另一种货币挂钩，然后这种货币与美股挂钩进行交易。最终，美股的动荡或意外，都会在虚拟货币上有所体现。所以虚拟货币在未来肯定是不稳定的。

### 二、虚拟货币未来肯定会衰落，但会稳定到一定程度

从需求端来说，虚拟货币的存在其实是人；她渴望某种投资。所以虚拟货币还是会存在，但是单一的虚拟货币很可能会有很大的差距，但是虚拟货币的整体市场肯定会呈现一个相对稳定的局面，因为大家；美国的投资将是一样的。目前还没有其他投资可以像虚拟货币一样存在。

希望大家投资谨慎！

比特币的价格波动频繁，所以比特币兑换成人民币的价格也在频繁变化。

从最开始的几年前比特币兑换人民币的时候只有一比几，最后慢慢发展到一比十，再到一比几十。这个时候就很震撼了，很多人都觉得这是一个很奇怪的现象。

因为作为虚拟货币，虽然很多人不；由于不知道它的主要功能是什么，大多数人认为它类似于股票，因此他们对比特币进行了一系列投资。直到2022年1月，比特币的价值疯狂增长，升至近1:47000。

比特币价格一月暴涨249%？期货或各40000美元：

如果比特币在支付方面表现良好，它的价值会增加吗？在最近的一次交易研讨会上，美国人文克莱沃斯兄弟说比特币的总市值将在不久的将来超过4000亿美元。

如果这个预测成立，按照今年4月市场上1080万个比特币的数量，意味着未来每个比特币会涨到4万美元左右。

当文克莱沃斯兄弟披露他们的比特币ETF基金计划时，遭到了一些美国媒体的嘲讽。他们认为比特币不靠谱，也怀疑两兄弟的智商。

人#039；比特币价格在一月份飙升了249%，相当于未来的40000美元。